
Unsere Profis helfen Ihnen!

AUFBAU VON 
GARTEN-, GERÄTE-
HÄUSERN UND 
CARPORTS

Serviceleistungen
1. Leistungen

2. Preise

3. Preisbeispiel

LEISTUNGEN UND PREISE IHR KONTAKT ZU UNS

Wir übernehmen für Sie den fachgerechten Aufbau von 
Garten-, Gerätehäusern und Carports. 

Abhängig von unseren Montageteams, können je nach Region, 
auch Fundamentarbeiten angeboten werden. 
Welches Fundament für Sie das richtige ist, ob Beton, Pflaster 
oder Platten, klären die Monteure mit Ihnen direkt.

Weitere Zusatzleistungen sind in Absprache mit den 
Montageteams möglich. Hierzu zählen zum Beispiel die 
Dacheindeckung und das Streichen des Hauses oder Carports 
in Ihrer Wunschfarbe.

Jetzt unverbindliches Angebot anfordern. 
Einfach den QR Code scannen oder Sie besuchen uns jederzeit 
online unter hagebau.de/service-aufbau-holzhaeuser/ 

Hier erhalten Sie weitere Informationen, sowie ein Montageformular, 
welches Sie uns bitte ausgefüllt zukommen lassen. 
Wir leiten Ihre Anfrage an die Montageprofis in Ihrer Region weiter. 
Diese kontaktieren Sie und besprechen alles weitere mit Ihnen 
direkt.

Die Preise für die Montage sind abhängig von Ihrem Modell. 
Eine Auskunft über den reinen Montagepreis können Sie bei 
uns vorab per E-Mail erhalten. Ein genaues Angebot erhalten 
Sie dann im zweiten Schritt von unseren Montageteams.
Hier werden auf Wunsch auch alle weiteren Leistungen mit 
einkalkuliert.

Mit freundlichen Grüßen
Ihr hagebau Partner- und Kundenservice Team

hagebau 
Handelsgesellschaft für 
Baustoffe mbH & Co. KG 
Celler Straße 47 
29614 Soltau

Mail: serviceleistungen@hagebau.com
Web: www.hagebau.de/service

Die reine Montageleistung des Gartenhauses Australien 
beträgt 505,- €, das Modell England 1085,- €.

Die reine Montageleistung des Einzelcarports Bremen beträgt 
520,- €, das Doppelcarport Modell Hamburg 645,- €.

Hinzu kommen Anfahrt und weitere separate Leistungen.



INFORMATION

Gartenhaus oder Carport

Fundament

Weiteres

zutreffendes bitte ankreuzen

zutreffendes bitte ankreuzen

Bei Fehlangaben können Kosten für den Kunden entstehen.

Ort, Datum Unterschrift

Montageformular Gartenhaus und Carport

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
bitte helfen Sie uns bei der Erstellung Ihres Montageangebotes und 
füllen Sie diesen Montagebeleg vollständig aus.

*Pflichtfeld

Kunden-Daten

Kunden-Name*

Adresse*

Telefon*

E-Mail

Montageadresse (falls abweichend)

Straße

PLZ

ORT

Name des Modells:

Artikelnummer:

Sockelmaß:

Verkäufer-Daten

Lieferung

Wichtig zu wissen!

Der Aufbau der Garten-, Gerätehäuser und Carports durch unsere 
Dienstleister erfolgt stets ab Oberkante Fundament. Ein fachgerecht 
erstelltes Fundament in der richtigen Größe ist Voraussetzung für 
die Montage. Nicht alle unsere Montagepartner sind in der Lage, 
ein Fundament zu erstellen. Dies muss ausdrücklich im Vorfeld 
genau abgestimmt werden, bzw. das Fundament bauseits vor 
Montage fertiggestellt werden.

Für die Montage von besonders hohen Carports, wie z. B. Wohn-
mobilcarports, muss bauseits ein geeignetes Arbeitsgerüst zur 
Verfügung gestellt werden. Aus Gründen des Arbeitsschutzes 
reichen hier Leitern nicht aus. Bei Unfällen sind, nach aktueller 
Rechtssprechung, Monteur und Bauherr gleichermaßen haftbar 
zu machen.

Die Lieferung muss einige Tage vor der Montage erfolgen, 
damit der Bausatz auf Mängel und Beschädigung geprüft werden 
kann. Diese Prüfung ist unbedingt erforderlich, da sonst ggfls. 
Zusatzkosten aufgrund vergeblicher Anfahrt anfallen. 
Die Montageteams kommen unabhängig von der Lieferung 
und haben mit solcher auch keine Verbindung. 

Den Bausatz nach Anlieferung und Kontrolle witterungsgeschützt 
und maximal 10 m Umkreis vom Montageort lagern. Da ansonsten 
Zusatzkosten für das Vertragen der Bauteile anfallen.

Betonplatte Holzpodest

Pflaster sonstiges

Platten

Ist für die Montage mindestens 1 m um das
aufzubauende Modell vorhanden?

Ist ein Anstrich nach der Montage gewünscht?

Wenn ja, ist ein Mindestabstand von 15 m zu
anderen Gebäuden gegeben?

Ist ein Dacheindeckung gewünscht und das 
entsprechende Material vorhanden?


